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Resolucao da atividade complementar - MAT8_14ALGO1

1) Numa receita de bolo sao usados os seguintes ingredientes:

1,5 copos de agucar

2 copos de trigo

1 copo de leite

3 ovos
Que quantidade de cada ingrediente deve ser utilizada para manter as
proporc¢oes dessa receita, usando apenas 1 ovo?

Resposta:

Como a receita indica que sejam usados 3 ovos, usando apenas 1 ovo devemos
fazer { dessa receita. A receita proporcional é:

x 1,5 copos de acucar = 0,5 copo de acucar
x 2 copos de trigo = £ copo de trigo
x 1 copo de leite = 1 copo de leite

W= W= W= W=

x30vos =1o0ovo

Entdo, usando apenas 1 ovo, devem ser utilizados 1 copo de aglcar, % copo de
. 1 .
trigo e 3 copo de leite.

2) No preparo de café, em 2 litros de agua sao adicionadas 5 colheres de pé
de café. Quantas colheres de p6 de café devem ser adicionadas a 3 litros de
agua?

Resposta:

Sabemos que em 2 litros de agua sao adicionadas 5 colheres de p6 de café.
Como 3:2=1,5, para 3 litros de agua precisamos fazer 1,5 dessa mistura.

Assim, temosque2x1,5=3e5x15=75

Entdo, a 3 litros de agua devem ser adicionadas 7,5 colheres de p6 de café.



nova
escola

[Desafio] Para fazer uma vitamina com leite, sao misturadas 5 colheres de leite
em po6 a cada 3 copos de agua. Quantas colheres de leite em p6 devem ser
misturadas a 20 copos de agua para preparar dessa mesma vitamina?

Resposta:

Como sao misturadas 5 colheres de leite em pé a cada 3 copos de agua, para 20
copos de dgua temos que fazer ¥ dessa mistura.

Assim, temos que £ x3=20 e & x5=12

Como 1% é aproximadamente 33, entéo a 20 copos de dgua devem ser
misturadas 33 colheres de leite em pé.



